



中流击水

21日,在全国公开水域游泳大赛10000米接力赛中,选手们在水中你追我赶,奋力遨游。

本报记者 邹俊美 摄



为期两天的全国公开水域游泳大赛落幕

游泳大赛让水城市民饱眼福

本报聊城7月22日讯(记者 邹俊美) 22日,为期两天的聊城水文化节之全国公开水域游泳大赛圆满结束,这次比赛让水城市民大饱眼福。

22日上午8点,2000米个人竞赛在东昌湖西岸举行,比赛分男女两个组别,根据年龄分8组进行比赛,从孔繁森同志纪念馆

门前水域出发,到腾龙广场穿过聊堂路桥洞向东绕过湖心岛,再穿过聊堂路双孔桥到达终点,赛程2000米。

首先下水的是女子50-55岁组,运动员刚一跳下水,岸边的啦啦队开始呐喊助威,尽管天空下起了小雨,围观的市民依然不见减少,聊堂路桥上站满了围观群

众,声势浩大。北京浪姿游泳队的张梅获得第一名。男子50-59岁组紧接着跳入水中进行比试,中午11点半左右,所有小组比赛完毕。

每个小组比赛结束后,现场进行颁奖,2000米个人竞赛录取前20名,第一名奖金3000元,第二名奖金2000元,获得名次的选手们现场可领到奖金。

就来到湖边,拍摄湖边美景,比赛结束后,要好好在聊城玩一玩。

北京冬泳俱乐部的选手说,聊城城市布局很好,路上人少车少,整个城市都很悠闲的感觉,比较适合生存。他说,他们俱乐部来了20多个选手,本来22日比赛完就可以回去了,但有15个队员留了下来,想好好在聊城玩一玩。

济南冬泳联队的一位队员也

随着比赛的落幕,优秀组织奖、优秀团队奖以及积极参与奖浮出水面。此次大赛的总指挥傅红山说,这是聊城第一次举办全国公开水域游泳大赛,比赛过程非常顺利,裁判人员公正执法,医疗和安全保障等方面做得很好,对提高聊城形象,宣传聊城有较好的推进意义。

是来参加2000米个人竞赛的,他是21日来到湖边,去孔繁森同志纪念馆走了一圈,在聊堂路大桥上跟聊城市民询问聊城的景点,他说,“我是个游泳爱好者,我看这次来参加比赛的很多都是退役运动员,拿不拿奖是次要的,就想趁这个机会来聊城旅旅游。”他打算比赛结束后,先去光岳路楼看一看。

在东昌湖双孔桥上,挤满了前来观战的市民。

本报记者 王鸿光 摄

50名志愿者服务游泳大赛

本报聊城7月22日讯(记者 刘铭 通讯员 张继学 赵国强) 游泳大赛期间,来自聊城大学历史文化学院和生命科学学院的50名志愿者忙前忙后,为大赛服务。提起志愿者的服务,比赛选手无不交口称赞。

每场比赛结束后,志愿者都会第一时间为运动员递水、送毛巾、告诉他们休息地点。热情的服务、真诚的问候使外地运动员“宾至如归”。

22日比赛结束后,不少外地来的比赛选手打算游览水城,志愿者们热心地为他们讲解水城景点,有的还自告奋勇当起了临时导游,让比赛选手感受到了聊城人民浓浓的好客之情。



比赛结束后,部分志愿者合影。本报记者 邹俊美 摄

齐鲁晚报
今日聊城

【新闻中心】 0635-8451234
【广告中心】 0635-8278128
0635-8277793
0635-8277086
【订报电话】 0635-8277092
【传真】 0635-8277092

比赛结束后 选手逛水城

